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MaOnotakol atoxol

e Efowkelwon e TNV €vvola TWV EKTELVOUEVWV ETILHAVELWV — TITEPLUYILWV
PUEnc, Twv HopdPwV MTEPUYLWV KOL TWV UNXAVIOUWY LETODOPAC
Bepuotntac (85.1)

e Katdotpwon ooluyiou evépyelag oe mtrepuylo Puéng (85.2)

e EUpeon katavounc Beppokpacioc o mrepuyLla oTaOEPC EYKAPOLOG
SLaTopA G Kat ya Stadopeg oplakég ouvOnkeg (85.3)



Xpnowotnta ntepuyiwv Puénc

e PuBuoc petadopac Bspuotntac pe cuvaywyn (puuoc Puénc) amo pa
Oepun erudavera (T,) oe pevoto (T,):

g=nh A(TS —Too) vouoc Yuénc tou Newton

e Tpomol avénong tou puBuou YPuénc:
1. Auénon (T,—T,) - TomoBétnon oe Yuxpdtepo xwpo (OxL mdvta ebLKTo)
2. AUE&non h = Eykatdaotaon aviAiag i aveplotipa (SUoKoAn Kol OLKOVOULKAL
akplpn Avon)
3. Av&non A - Mpooappoyn evog mtepuyiov PuEng otnv emtpavela

* Mrepuyia Puénc eival Slatagelc mou xpnotpomolouvtal yla tnv avénon
ToU puBpoL petadopdc Beppotntac ano pa enupavela, avéavovtog To
euBadO tnC emipavelac.



Mopdec amAwv Ttepuyiwv

2t00epnc SLaTOUNC

Entinieb0 KUALVOPLKO Entinebo opBoywviko
¢ 0 (paBdog) / (eAaoua)

Eminedo tplywviko AOKTUALOELOEG




Eproplka ncepuyla

Yuotolyiec (amAwv) ttepuyiwv




Mnyaviopot petadopac

e Mnxaviopoti petodopag

* Aywyn Beppotntag Katd pAkog tng papfdou Ty o
* Juvaywyn Bepuotntoag oto nepLBailov Geong. ——>
aro TNV e€wtepLkn empaveLa
— x

H éteuBuvaon tng ocuvaywync eivat Kagetn otnv
kupta dtevBuvon tn¢ aywync

Katavoun Beppokpaociog

A. AdloBatiki e€wteplkn emupavela -
Mn&evikn cuvaywyr = 2tabgpog pubuog
HE aywyn = MoK Katavoun

B. Mn-undevikn cuvaywyn - MeloUpevog
pLOUOC pe aywyn = MeloUpevn kKAion = T,
Mn-yPOLLULKN) KOTOVOUN

EKTELVOUEVN ETILPAVELD




loolUyLo EVEPYELQC

e H Bdon tou mtepuyiov Bpioketal og emadn
ue Beppo toixwpa Beppokpaciag T, (base)

* MepBarov peuotd Bepuokpaoiag (T,) ko
ouvteAeotr) ouvaywync h

loolUyL0 EVEPYELOC OE OTOLXELWOEG TUAMAL

Etopon evépyelac = Ekpon eVvepyeLoc

C.]cond X C.]cond X+dx + dC.Iconv - — I G ooncied
: dT , _ . b
Qeond =~ ax Nouoc Fourier a—
;= _ ' J Newton
dqC0nv =h (de)(T Too) Nopog ‘.UUEUC ewto A,  EpPado eykapolag Statopng

dqcon a| gy P MepiUeTPOC

qcond,x+dx - CIcond,x + dX

Pdx EpBado emidpavelag cuvaywyng

X




E¢lowon mttepuyiou

Fevikn popdn

3TN VEVLIKN TIEPUTTWO
d [kAcﬂj:hP(T—Tw) i iny !

Ay n A, kot n P petaBailovtot pe to X

dx dx

Mopdn yia mteplyLlo otaBepr g EykApoLag SLATOUNG

d°’T . d(T-T ,
kAcd7:hP(T_Tw) n (d 2 oo)::'l\:)c(-l-_-l-oo) n
X
d*9 , hP , ,
_ m29 m° = E M — otadepa itepuyiov
dx’

9=T-T, U - blapopa Vepuokpaoioc



2TtaBepd mtepuylou

_ |hP
KA,
e KuAwdpLko mtepuylo e OpBoywviko mteplyLO
T., h
T /)/t{
b Ac !
vaa
A
A= nroz A=wt
P=2nr, P=2(w+t) = 2w
_2n 2h
cyl kr rect E



OAokAnpwon eélowoncg MTtepuyiLou

e [pappukn opoyevig, 6evtepnc taéng AE. Avon:

9 (x)=c,e™ +c,e™

OpLOKEG CUVONKEG

o X:O’ﬁ:ﬁb:Tb_Too 0,=T-Ts | y i

e X=L \‘0- }L > X
MtepuyLo amelpou UnKoug |
Mtepuylo adlafatikol AKpou

Metadopd He cuvaywyn ano To AKpo
Aebopévn Bepuokpacio 0To AKPO

B o



Katavour Beppokpaciag

2UVONKEG 0TO AKPO Katavoun Oeppokpaociog

ATELPO UAKOC

L_)oo,ﬁ(L):O l?(X)Iﬂbe_mx
ASLoBaTiko aKkpo cosh[m(L—X)]
sl _, 9 (x)=9,
o, cosh(mL)
Juvoywyn h
cosh| m(L—x) |+——sinh| m(L—x) ]
4o B km
—k—| =hg, 9 (x)=0, h
dx |, cosh(mL)+%sinh(mL)

Asdopgvn Bepuokpaoia
HEVN OEpUOKP _ﬁLsinh(mx)+ﬁb5inh[m(L—X)]

9(L)=0, D)= sinh(mL)




YrioAoyLlopoc puBpuou petadopac Beppotntog

e 1°¢ Tpomog — PuBuoc amaywyng Beppotntac amno tnv
emipAveLa cuUVAYWYNG TOU TITeEpuUyiou (Ay)

Qf :qconv - J.Af h(T _Too)dAf

e 2°¢ Tpomoc — PuBuoc sloponc Beppuotntac HUe aywyn otn
Baon tou mtepuyiou

o dT Geon
qf - qcond,x:o - _kAc d_X | / / / /
x=0 qcond,x=0
— el

qcond,x=0 =Aconv = qf



PuBuoc petadopac Beppotntag

2UVONKEG 0TO AKPO Katavoun Oeppokpaociog

ATELPO UAKOC

Qf:M M= thAcﬁb

ASLafatiko akpo
d; =Mtanh(mL)

2uvaywyn sinh(mL)+kLCOSh(mL)

Qf =M r[?
cosh(mL)+%sinh(mL)

Aebopuevn Bepuokpaacia cosh(mL) _%

b

1. =M
A sinh(mL)



Napadeyua 1

Metadopad Osppotntag o€ MtepLUyLO oTaOEPNC SLATOMAG

KuAwdpikn paBdoc pe dtapetpo D=5cm kot prkog L=60cm otnpiletal oe U0 MAAKEC
xaAkou Beppokpaciag T, =300°C kat meptBaAietatl ano agpa Beppokpaciag T, =30°C.

O ouvteAeotic petadopdc Beppodtntac amno tnv endpavela tng papfdou oto neptBailov sival
h=5W/m2-K kat o ouvteAeoTric OepuIkAC aywylpndtntoc tng papsdou sivat k=160 W/m-K.

Zntouvrtal.

(a) H katavoun tng Bepuokpaciog katd pAKog tne papfdou

(B) H eAaxwotn Beppokpacio tng papfdou

(v) O puBuocg petadopdc Bepuodtntac HEow TS paBdou mpog to mepLBaiiov

T,=300°C
}
/ fo=d/2=0.025m
T,=300°C . x T

T.=30°C

L=0.6m ———




Napadetypa 1 — Avon 1/2

Katavoun Bepuokpaciog

* JUMMETPLKN Katavoun Beppokpaciog

o Eetaletal To oo tunpa (amo X=0 éwg X=L/2)

* Jtn Béon X=L/2 6ev unapyel aywyn (n KaumuAn tng Beppokpaciag
TIOPOUCLALEL EAAXLOTO) KL EMOUEVWG LOXVEL N oplakn ocuvOnkn adlaBepuou

AKPOU
9, =T —T, =300—30=270°C
cosh| m(L/2—x) ]
T(x)=T,+0,
cosh(mL/2) o SRE
= 2\/ =1.581m™
kr. \160x0.025

r
|
T,=T, |
|
Tmin i
0 L/2 L



Napadeypa 1 — Avon 2/2

EAdxlotn Oeppokpacia papfdou

H Bepuokpaoia yivetal eAaxLotn oto kévtpo ¢ paBdou (x=L/2):

cosh(0)

Tin=T(L/2)=30+270
(t2) i ><cosh(1.581><0.3)

=272.2°C

PuBuoc petadopdg Bepuotnrag

g, =Mtanh(mL/2)=/hPkA 9, tanh(mL/2)

6mov P=2nr,=0.157m kot A =nr’=1.963-10"°m’

Apat G, =+/5x0.157x160x1.963-10° x270x tanh(1.581x 0.3) =59.24 W

JUVOALKA, artd OAn tn pafdo unkouc L, anmopakpuvetal Bepudtnta e pubuo::

24, =118.48 W



